Prot. N° 397 del 3005/2014



DECRETO DEL PRESIDENTE DELL'UNIONE CINQUECITTA' N° 4 DEL 30 MAGGIO 2014

OGGETTO: NOMINA DEL VICE SEGRETARIO DELL'UNIONE CINQUECITTÀ

IL PRESIDENTE

PREMESSO

- che l'art. 97, comma 5, del Decreto Legislativo n.267/2000 e successive modifiche ed integrazioni, prevede la possibilità di nominare un Vice Segretario per coadiuvare il Segretario e sostituirlo nei casi di vacanza, assenza o impedimento";
- che l' art.26 del vigente Statuto prevede che il Presidente possa individuare tra i dipendenti dell'ente un Vice Segretario al fine di poter coadiuvare il Segretario e sostituirlo nelle sue funzioni in caso di assenza o impedimento;

CONSIDERATO che l'incarico di Vicesegretario è subordinato, altresì, al requisito di essere dipendente con la qualifica di Dirigente e/o Funzionario di cat. "D" in possesso di laurea in giurisprudenza, scienze politiche, economia e commercio o laurea equipollente, richiesta per l'iscrizione all'Albo Nazionale dei Segretari;

RITENUTO di nominare il Vice Segretario per coadiuvare il Segretario titolare e sostituirlo secondo le vigenti disposizioni legislative e statutarie, regolamentari;

RITENUTO, pertanto, attribuire le funzioni di Vice Segretario, in aggiunta alle funzioni già assegnatigli, al dott. Sergio Staci, Dirigente di questa struttura, in possesso dei requisiti prescritti per l'iscrizione all'Albo Nazionale dei Segretari;

VISTI:

- il d.lgs. 267/2000;
- lo Statuto dell'Unione

DECRETA

1. Di nominare Vice Segretario dell'Unione dei Comuni "Cinquecittà" (FR), il dott. Sergio Staci, Dirigente di questa struttura, in possesso di Laurea in Economia e commercio;

- 2. Di dare atto che l'incarico avrà durata fino alla scadenza dell'incarico del Dott. Sergio Staci e non comporta nuovi o maggiori compensi;
- 3. Di trasmettere il presente provvedimento al Dott. Sergio Staci e ai Responsabili della struttura, per opportuna conoscenza;
- 4. Di pubblicare il presente provvedimento sull'albo pretorio on line e nell'apposita sezione dedicata ai Decreti del Presidente.

Piedi monte San Germano, 30 maggio 2014

IL PRESIDENTE Dott. Libero MAZZAROPPI

*